

В младшей группе №2 «Васильки» была проведена беседа «Знакомство с «военной» профессией». После воспитанники познакомились с дидактической куклой «Моряк», где рассмотрели его форму (бескозырка, тельняшка, брюки клеш). Сегодня моряки надежно стоят на защите национальных интересов нашего Отечества. Представители самой героической и романтической морской профессии всегда отличались смелостью, храбростью и мужеством, они беззаветно преданы своему воинскому долгу.

Рубцова Ю. В., воспитатель



«Есть память, которой не будет забвенья, И слава, которой не будет конца...»

Автор: site
05.12.2023 23:50

